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Інтер'єр Шпон Тінео (шпон)

Тінео (шпон)
Інші назви: Teneo, Saisai, Tarco, Індійська яблуня
Latin: Weinmannia trichosperma.
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Опис

Тінео має іншу назву Індійська яблуня. Порода цінується за свій насичений колір та незвичайний 
темний візерунок, що нагадує розводи чорнила. Колір Тінео коливається від інтенсивно 
рубінового до густого червоно-коричневого відтінку. Особливу пікантність деревині надають 
досить часті серцевинні плями, які практично позбавлені будь-якого відтінку. Та найбільше шпон 
Тінео цінують за унікальний контрастний візерунок деревини темно-сірого кольору. Він робить 
породу добре впізнаваною. Специфіка росту дерева Тінео не дозволяє виготовляти масивні 
дошки, саме тому порода найчастіше використовується для заготовки шпону у доволі невеликих 
кількостях. Шпон Тінео використовується для виготовлення меблів, особливо гарно виглядають 
спальні гарнітури та ліжка. Крім того, завдяки приємному візерунку, його застосовують для 
декорування стін та паркетної підлоги. Технічні характеристики Шпон Тінео легкий в обробці, за 
механічними властивостями нагадує вітчизняну березу. Недотримання процесу сушки може 
призвести до його деформації та розтріскування. Глибини та кольору шпон набуває після 
професійного полірування. Особливу увагу потрібно приділити підбору лаків та олій для 
деревини. Тінео стійке до механічних пошкоджень, але рекомендовано використовувати шпон 
для внутрішнього оздоблення дому. В компанії «Праліс» можна замовити натуральний шпон 
Тінео. Ми привозимо екзотичний шпон в обмежених кількостях. Обговорити умови співпраці ви 
можете за контактними номерами телефонів. Звертайтеся!

Країни походження:

Індія, Індонезія, Бірма та навколишній регіон, а також Східна 
Африка

0,00 € /кв.м

Наявність на складі: В наявності
Код продукту: WA0017

Основні характеристики

Колористика
Світлого червоно-коричневого кольору з більш темними нерівномірними 
штрихами, що утворюють дуже красивий візерунок, схожий на чорнильні плями.

Походження Індія, Індонезія, Бірма та навколишній регіон, а також Східна Африка.

Товщина 0,6 мм

Застосування Для виготовлення лімітованих меблів елементів дизайну, для декорування стін.


